



## 钱太旧、太新、缺角都不收…… 大学生7张真钞被“的哥”掉包

近日,合肥大学生小马打车遇到骗局。十几分钟的车程,车费12元。小马先用零钱支付,但司机以“像水洗过一样”、缺个角、太旧、太新等理由,接过钱然后拒收,来回折腾了9次。最终,在小马的催促下,司机才收下100元钱,找给小马90元钱。下车后的小马觉得司机行为不正常,拿出钱包才发现,有7张百元钞票被掉包成了假币。这7张钞票全是司机挑剔后归还的。目前,案件正在进一步调查中。

## 12岁小学生作文: 千万别让妈妈生二胎 我是过来人

近日,12岁重庆小学生田田,以老师要求的“我是否赞成妈妈生二胎”为题,写了篇寒假作文,大倒“苦水”：“我现在整天被小妹妹打得头破血流,为她做牛做马……”最后,田田以“过来人”的身份说：“千万不要让你的妈妈生二胎。”不过,她接受当地媒体采访时说,姐妹俩其实感情很好,有个妹妹有苦也有甜,有很多趣事和好处。

## 下一秒会发生什么?



印度尼西亚雅加达,36岁的摄影师坦多·雅森拍摄到了一只头露出水面的鳄鱼。这只鳄鱼将自己隐藏在水生植物中,不易察觉。但它的脑门上,有一只螳螂缓慢爬行。

## 上班常坐着? 那你不适合用仰卧起坐减肥……

仰卧起坐能帮助减少腹部脂肪,有效锻炼腰腹肌肉。但专家提醒,久坐不动的上班族不适合做这项运动。因为长时间久坐不动,已经让颈椎和腰椎承受了较大压力。再做仰卧起坐,会让原本已经“受伤”的颈椎、腰椎又一次受到压迫。

## 男子春节长胖15斤 戒指卡肿手报警求助

春节期间,新疆阿克苏一男子春节期间聚会频繁,体重暴增15斤,导致无名指上的戒指无法取下,手指被卡得肿胀疼痛,只得向消防官兵求助。最终,消防战士用缠线解线的方式把戒指取下。

## 世界最大飞艇“飞天屁股”下周试飞



世界上最大的飞艇“天空登陆者”将于下周试飞。飞艇长度达92米,宽度为18米,附加4个牵引器,充入130万立方英尺的氦气。最初,它是美国军方的科研项目之一,后被放弃。改造后的“天空登陆者”主要提供商务和休闲旅行服务,一次可携带48名乘客。因为造型太过奇特,被许多网友吐槽是“飞天屁股”。

## 收学渣的钱 来奖励学霸?

据央广,近日有网友爆料:河南新乡延津县城北学校对班级成绩较差的学生收取200元到500元的费用,用于奖励成绩好的学生。校方收据的收款事由为“加费”。校方称该校是私立学校,收费标准由校董事会确定。



## 被房东赶走 他留下了200瓶……

作为房东,最怕遇到奇葩租客。澳大利亚墨尔本房东罗汉·詹姆斯,最近就遇上了一个。2013年底,詹姆斯将自己的一处房子租给一名男子。但由于这名租客屡屡拖欠租金,詹姆斯忍无可忍,将他赶走。没想到,这名租客走之前留下“大礼”——他把房子搞得一团糟,还留下了200瓶尿。

## 她做了这个动作 引爆颅内动脉瘤晕倒

一周前,武汉31岁的陈女士感觉头昏头痛,没太在意。25日早,陈女士大便时突然晕倒。医生急救时发现,陈女士颅内有个动脉瘤,就像“不定时炸弹”,大便时太用力被引爆,病情已控制。医生提醒:上班族工作压力大、精神紧张等因素会引发动脉瘤。

## 武汉一小学设立男班主任工作室 培养男生阳刚之气

为培养孩子健全平衡的性格,武汉市育才小学开发区分校,新学期专门设立“男班主任工作室”,希望通过男教师引导示范来给男孩增添阳刚气。

校方认为,很多男孩平时在生活中,缺少父亲陪伴;在教学中,缺乏男老师引导。如此影响下,不少男孩很像小姑娘。

“男班主任工作室”由10名男老师组成,将带领孩子们参加户外拓展、生存挑战等活动;此外,还将组建“男教师巡讲团”,定期给男老师少的班级上专题课。

## 和男神约顿饭 值多少钱?



年初,被《人物杂志》评为“全球最性感医生”的26岁小伙米哈伊尔·瓦尔沙夫斯基,为资助大学生拍卖约会。这个拥有百万粉丝的美国网红,在竞价中筹集9.1万美金(近60万元人民币),一个女药剂师喜获晚餐机会。

## 广西小吃“柳州螺蛳粉” 将实施地方标准

近日,广西柳州市政府公布了柳州螺蛳粉地方标准,分10个部分55小项,对螺蛳粉的原辅料技术、企业生产加工过程做了详细规定,将于5月1日起实施。今后企业生产的预包装螺蛳粉如果不符合该标准,就不能以“柳州螺蛳粉”为产品名称。

“柳州螺蛳粉”是广西名小吃,据不完全统计,全国各地螺蛳粉门店超过5000多家,营业额超50亿元。截至目前,柳州的螺蛳粉预包装生产企业达52家,网上日销6万多盒,去年销售额突破5亿元。

## 全球最大克隆牛肉工厂 即将在天津开工

今年上半年,全球最大克隆牛肉工厂将在天津开工。按照计划,一期将主要用于生产10万头克隆牛胚胎,填补中国高端牛肉市场空缺;随后,包括工作犬类、顶级赛马等优质物种复制也将逐步落地产业化。克隆工厂总投资30亿人民币,由天津开发区管委会与博雅控股集团旗下博雅基因合作完成。

美国曾对克隆牛展开长达15年的食品安全监控,最终认为克隆牛无论生理还是寿命等跟天然牛是一模一样的。但欧洲禁止相关产品上市,理由是克隆的后代比常规繁衍的动物有更多健康问题。

综合新华社、央广报道